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¢, Como estan desarrollando mis estudiantes sus capacidades lectoras?

El cuadro que presentamos a continuaciéon muestra las preguntas de la prueba agrupadas
por capacidad. Usted debe completar el numero de aciertos de cada pregunta con los da-
tos del registro de la pagina anterior. Luego, responda las preguntas que se proponen abajo
para orientar su analisis.

Capacidades Cuadernillo Pregunta Numero de aciertos

en los textos que lee.

,

2

. . 3
Utiliza su conocimiento

del codigo escrito para 4

leer diversos tipos de 1

textos. 5

2

3

4

5

6

Recupera informacién 1 3

9

9

7

Primaria

10

Hace inferencias en los 5
textos que lee.

2 6

8

7

Opina sobre el
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> A veces ocurre que, en una misma capacidad, hay unas preguntas que pueden
resultar mas faciles y otras mas dificiles. jEsto ocurre en su aula? Si es asi, ja qué
indicadores corresponden estas preguntas?

> ¢Por qué cree que estas preguntas tienen resultados distintos si corresponden a la

misma capacidad? ¢Qué las hace diferentes? Secci e
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